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the real nitty gritty.”






Advertising Strategy






















































«“Cven though my time in the US, and at WP was short, | couldn't

possibly forget it...The fact that we could openly talk with the
toachers, the staff, the administration, and you gave me the

feeling of being supported and listened to. The sense of

attentiveness IS unlike any other | have known...[W]e had the
opportunity 10 he accompanied in our struggles, and journeys. AS
| nd so helpful in

for the teachers,

so many different ways.
They did not teach me, they educated me...l tru

come back to WP in the future.”
Hugo

ly hope | will
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